ﬂ 1 }Reconnais les classes des mofts.

Colorie aux crayons de couleur : BLEU > Nom VERT = VERBECONJUGUE JAUNES  INFINITIF

ORANGE = ADJECTIF ROSE = DETERMINANT

A A
Notre| [Tete| [appatier systéme [solaire, comme huit] [auitres] [prmetes] [Ces| neuf
planétes ‘iGtirment autour du [soleil. [Le| Soleil [§&EMEY la [viel sur Terre car il E&lzire - et
ffel [notre| [atmisphigre. [Pluton que I'on [carikiait

retchalf

moins bien g8 sitl

mieux les .

. e - \ T\, .f'\-‘ s
Tu as colorié : noms, verbes conjugués, infinitifs, adjectifs et déterminants.

43}En toure les verbes conjugués (crayons de couleur) .

BLEU l=DGNDICA'|'II"' PRESENT ' VERT = IMPARFAI'!' 3 JAUNE = PASSE COMPOSE
ORANGE = IMPERATIF PRESENT ROSE = FUTUR SIMPLE
sortez Il était “je ﬂmssals sois /nous sommes )
\ao:,"' “""- h \b N it
je suis parti /ils dormaient itaeu tu te bross;aJ_S)
L--.-—.—....,,» »?»r S ety ==t
. :

(tu tappelles ) ils iront jaurai  levez-vous nous avons vu
je continue;}- tu liras je guié) -'.':elle Jonglalt th‘Js llsons )
‘Vous dl'éi'éz faites (ils arlaient on fera {je prends

p ol iJé prends ;
ftu as J nous serons il aura vous irez on a été

A e 7

@ Ajoute et (i) [pous)vous) ou leles)

MEAVY continuons e lirez ot étes 6thl jouais &_Q&u liront
AoV parlez ét\tlpensais }Q,L auras Q&)_SLQA sont e dites
v cueillez & a pris Q&Mseront et avons vu (UBLLA finissiez

,Que}; collaient tu ramasses 15’ ai mows avions /UMU) pourrez



ﬂ 4 }Recopie les indicateurs de temps dans la bonne colonne.

hier / aujourd’hui / demain / en ce moment / I'année prochaine / aprés-demain /
tout de suite / la semaine derniére / jeudi prochain / maintenant /il y a 3 jours

Présent Futur

..... o.uaound"?\m

..... Conk do ke,

@Enfoure le verbe qui convient et indique le tfemps de la phrase :

finissais Passé Présent Futur
En ce moment, je mes legons. X
finirai

(jouaient ) Passé Présent Futur

Avant-hier, les enfants jouent  dans le jardin. X

joueront

(avons mangé Passé Présent Futur

Samedi dernier, nous mangeons des frites. X

mangerons
allions Passé Présent Futur
La semaine prochaine, nous allons au lac de Godarville. ¥

S Recopie ces prénoms dans [‘ordre alphabétique.

Compléte d’abord les lettres de I'alphabet en jolies majuscules :

Lae mzi%zega ..... }:}caedw(com&
A bAAl n % 1

Zoé - Nadine - Julien - Denis - Caroline - Lionel - Ameline - Nora - Jessica - Benoit - Luc




43>C‘orriqe en ajoutant les 9 majuscules qui manquent.

@zrre rentre de la montagne avec son troupeau. @I tombe sur un vieil homme, assis
ercevant linconnu, [pierre stoppe net.(ges moutons,

sur une grosse pierre.

dociles, se rangent derriére le chien.(les chévres s‘arrétent également.

homme léve la téte et dit : <Sgan‘/our‘z/erre tu vas bien ? »

vieil

Recopie maintenant ce texte en mettant les 9 majuscules.

{/?}En toure l’adjectif qui est bien accordé avec son nom.

des fruits mir mire mires
urechips salé salés salées

une route éloigné éloignés éloignées
des chats noir hoire @ hoires
des chicons cru crue @ crues
du beurre salée salés salées

un homme blessée blessés blessées (Elessef )
une feuille bleu (Eleue ) bleus bleues
ton manteau  (brun) brune bruns brunes
les yeux bleu bleue (Eleus ) bleues




Ecris ‘adjectif qui dit le contraire et accorde-le.
Mon café n'est pas chaud. Mon café est {’d\B\CL

La tortue n'est pas lente. La tortue est {L{L@ ;
J
Cette fille n'est pas absente. Cette fille est _/P}LML

Les sangliers ne sont pas des animaux domestiques. Les sangliers sont des animaux

Murngin B .

La sorciére n'est plus jeune. La sorciére est
J

Les murs ne sont pas épais. Les murs sont ;%m' N .
Les fenétres ne sont pas opaques. Les fenétres sont Zﬂilmﬂﬁpﬂﬂ.@h

Mes pommes ne sont pas crues. Mes pommes sont cuilpr

@ Conjuque les verbes a la 2e personne de l'impératif présent.

(DIRE)..... XJA.D ...................... -moi ce que tu penses.
(FAIRE) ?TCLUD ..................... tous ces exercices.
(LIRE)...... %e'-A ....................... les cinq premieres lignes.
(ECRIRE) ..o . le titre et la date.

(COMPLETER) ..\2€ iy D1 L........... les phrases suivantes.

(CHERCHER) . ‘@)M .......... ce mot dans ton dictionnaire.

(METTRE) QM?QiA ................. un chapeau au clown.
(REMPLACER) M& ...... ta cartouche.

go B <=

(REPETER) ..»l) eV AL ... la phrase encore une fois.

o o

=% 3=
(REGARDER) ﬁ ............... comment ¢a s'écrit.

(CORRIGER) OQJ‘—L%Q. ............ toi-méme tes erreurs.




@Ecris l‘adjectif qui convient parmi les propositions.

grande
grand
grands

grandes
grand

jolis
rouge
petites

belle
faciles

nouveaux
méchant
féroces
importante
bleus

Son pantalon est beaucoup trop

Tu as une (153 omdo. échelle pour moi ?

Eric a mis sés QA_OH\AU) bottes.

Les A%AMAD_ magasins sont ouverts aujourd'hui.
C'est mon _%e_%d, freére.

Ses chaussettes sont trop /M{‘J'”ob
I a mis son pull .
Elle a regu deux bracelets.

Je commence par les calculs les plus 941

Il a écrit avec sa plus _ D20 0o écriture.

Les chiens de mon voisin son‘r trés %L&LQJ}
Tu dois me dire une chose ?

Inés a perdu ses MA\WLAC  ciseaux. 7
Ce petit chien n'est pas i choml N

Tu as de jolis yeux I

NS

@Conjuque les verbes aux temps demandés.

P= pr'e'senf

(se cacher‘ T) dans mon jardin. Je I".LAL

JL‘\A

bm’%gmm (se ‘rmnsfor'mer' PC) en une boule piquante. J'. L34
(penser PC) qu'il -
Pour en savoir plus sur Ies hérisspns, j'--QvL eIt
encyclopédie. Les hérissons --

insectes --

de cacheﬁes Durant la journée, les hérissons -A£...\-

PC = passé composé I = imparfait F = futur simple

..... (vouloir PC) le toucher. Oh surprise, il 74

. (valoir I) mieux le laisser 'rmnqmlle

- (consulter PC) mon
%A-.... (vivre P) dans des endroits ol les
t20ml (disposer P)

(se cacher P)

............... (étre P) abondants et ol ils --!

dans les broussailles. Ils en /:eethmemt (sortir F) au coucher du soleil et

ils z(\-Llﬁ-tu‘-@Ylh (par"rlr' F)ala r'echer'che de nour'r'n‘ur'e Lor'squ ils Loeomt

(Etre P) en danger, ils PARIYYC 6,19V,
ils .. oono Xy

Ak

7'N il (se mettre P) en boule et ils --

(dresser P) leurs piquants.



Transforme le déterminant pour que ce soit correct.
 |es habitants du village > les habitants dL .{O» ville

)
* Je vais au marché = Je vais .(l&..l.,()“. kermesse

e |La maison des voisins = la maison .d.t.t.flvoisine
* |’étang du cygne - l'étang M m cascade
« Au détour du chemin > ...\ L fin d&m route

<I§>Ajour‘e uniquement des déterminants possessifs.

YAON...amie m’a invité pour .. 0N . anniversaire.

Le chat sort . 2E9. griffes.

Les vaches nourrissent .LELRS. veaux.

Nous avons rangé NOTEE. plumier.

A sceur est une artiste. Je trouve que SES... dessins sont jolis.

O as-tu mis TES... lunettes ? Tu les as encore oubliées chez .J(W... papa ?

Non, je les avais mises dans HON cartable ou dans #/%..... valise.

Il a perdu OB, crayons de couleur dans .aA.... chambre.

‘Iﬂ Observe les mots, relie avec 2 couleurs différentes puis recopie

les 2 phrases en dessous correctement.

Le . bergers
Les” ™ berger . conduit -~ les .. troupeaux

conduisent le .. __.troupeau ___dans la_ / prés.

dans les~~ —montagne.

2o benoen comduit o theupean daws 00 menkngme

la foréts.

Un-__ /feux__\ontdetrunt A~
Des/ ____ adétruit \Ies 7 T—_forét.

‘\Lm{i.ou a WMPM

&ux_%ugx_m&xd)_ﬂ%m

' ©

Il©

Y/




La grises _ secache— - _dansle ~~greniers.
T T souris—_ _ '< \ .
Les — — grlse/ se cachent.  dansles grenier.
) g * ' -~
oLl B QAMDE, NE VO Y RAYIVY £ Onpral
() .
) v '
d8n newws ATined R COChmC OO0 .u QJLE il
] ¢
Les . ouvriers fait un travaux
R« \ ~_dans ma rue.
L ouvrier - font des travail __—

iwm%mmgm@&m_&u-___

Ce\. batiments. ... ..... . contiennent des /grand\bureaux.

Ces batiment contient un—" - _grands bureau.

B DB ™ | P

~_tombés.

Mon

__fréres est
—— / 2 X .

tombé.

_ . le soigneur . nettoient _lenclos
Tous les jours, . ) / ) " >des pandas.
. les soigneurs ~_nettoie les enclos —

ont perdu son petit ballons.

()
Les. __——cousin
\\a perdu - des \ chien.

Mon-— ~enfants

les marchand vendra
Dimanche prochain, — de fruits des kiwis.
: le \marchands/ “—wvendront—

Dirames Meachain Jen manchands dg w\dmtdo?%unn




@Lis_ ces phrases puis

fais une croix dans la bonne colonne.

Une| |jeune] femme]

se souvien

de son lenfance. Elle adoraiti[lire]

Elle| parlait |de ses

lectures

Jel llisais

toujours

avec sa mere. [Celle-ci| |'appelait "|Minet-Chéril"...

les

mémes

livres|. Mais tous m'étaient nécessaires. Leur

présence, leur odeur, les lettres de leurs titres et le grain de leur cuir.." Tu as lu

cette histoire de fantomes, Minet-Chéri? Comme c'est joli, n'est-ce-pas?"

Nom propre
Déterminant N c:))m:lun Adjectif Pronom c:nei:;:‘:l 6
M| F|M| F|M|F|M| F
une X
jeune x
femme X
se souvient X
son X
enfance X
Elle | X
parlait X
ses X
lectures x
Celle-ci x
Minet-Chéri X
Je X
lisais x
les| X
mémes X
livres X

N\



180 Ecris le nombre composé en comptant les points.

DM | UM C D U d c m | Réponse
POE —
povi o | o =50,
® o0 oo o = 14,01
a@ o® N
% (o | | @ oo = 141, 89,
®e | _
%0 o | o | __ = 5, A1 4
o looe| | |eo| |40 02
@ —
® | o |oo, Pt =AA &!D o)
A toi de dessiner les points ®
DM Um C D U d c m
000 _
) o Y ) =15,02
0 g =
® , & .o 2,05
® y : : =100,04
o |%°° ®.’ |=16,005
® 0 0‘) ® @
o ¢ oo _
pe 0. e )| 000 =510,7
o o, )| =10 002, 1
6009 @
006e| %, 0'./ : : = 853,04
853,04

Dans le nombre

le 5 occupe le rang des d.u\z.)CLLM-QJD

=
le 4 occupe le rang des _ (2 b eaml> .
le 8 occupe le rang des _ (. Qm}:d.tmm




20 Place puis écris le nombre formeé.

%

Um | C D v d c m
4U+6c+2m| 4,1 0| 6 | 2 |=4,062
c+2um+4D | ) | I 4| O] = 234D
2m+5d+8c O’, D13 |=0C 58
9D + 3d + 6m 36,30 |6[=30,%6
5U + 3c + 9d + 2m ‘ 519 3 2 |= 5 9339
4d +2c+1U AW & = A48
tod+am) | | [AYO| 0|4 |- A,00Y%
s7c+au| 5| F |0 |4~ = 5L+0q_
5a.+4D + 30 +10/5[3] |-40,53
Bl #6EHED 3/5/0]6 = 35,006
u+ed+8uM| B | O | O ':f/) b =gm":})g)

S Ordonne les nombres suivants selon ‘ordre croissant.

23,41

412,3

1,234

41,23

314,2

31,24

| 3241 |

1,23 (M149) (413,3)

G @) [224] 391

12,07

7,012

20,17

1,207 |

) 7,1oﬂ_

71,02

71,20

1,307

(Fo).E09) (12,0%

Lo (3,08 (31,20

&

-- , oacefaMm
En utilisant pour chaque nombre formé une seule fois @ l et écris :

le plus grand nombre

a
v

30,3 |

et le plus petit nombre

(0,357%]

L 4



22p Place le signe < ou > entfre les nombres.

23 5 2.2 4,50 > 4,05 9,30 » 9,15

10,20 > 10,07 21,3 ) 21,1 12,5 £ 12,6

2,50 > 2,05 3,07 » 3,04 129 £ 1,92

248 5 2,84 456 5 4,65 21,59 / 31,95

12,7 5 1,72 145 ( 15,6 12,10 » 12,01
@Ecris les nombres dans les étiquettes.

T 120 n 3 25 31| 3 10
| ;/L)_I c 1 15
5? %)\ 363 36i5 56,1 36,9\§7 32

| ] ]

Compléfe les cases ou tu vois -

dans le tapis de 100 et 160.

100
50 5Y4)
AD AD 10 A0 4’8 10
555 5158 a5
15
160
a0 20
AG | A6 | 16 | 46 | 16
2|8




5> Verifie le calcul de

Julien.

Julien a écrit : 362 x 24 = 8648

Effectue I'opération en calcul écrit ici =

La réponse de Julien est-elle correcte, oui ou non ?

Colorle les fractions demandées. (Om ok cadonien. Nen

Cette opération est

une multiplication
[1 une addition
0 une soustraction
0 une division

£
4

8

7 |0 |-F = [ O

nrtuk du memenk Qu’

o
m
o
O
8
@

wmﬂ\%

1
3 du nombre de coeurs @

NAA
NAVAV
VAVAV,

%du nombre de lapins @

PRERESERERES
L

" du nombre de tasses @

N
T
2w

% du nombre de ballons @

OOO@@D
OCOOGGBD
00O

2 1
3 du nombre de nuages >

BGOCY
BB D
CMDCND

Lducarré Plwsieurs
NEponLs.

A del5=3
5



27 »Observe chaque dessin pour comparer les fractions (< > =). @7

[
-

{4

-,

SR B

5 5

‘m Lis et écris ces fractions

un demi = /l

L

quatre sixiemes = ﬂ:

6

;.1:

=2}
w3

trois seiziéemes 2>

huit dix neuviémes =

v N -

3 ® 2
T y

3_ dix-huit quinziémes = 48
AC 15
8 dix-sept onziémes & _13
19 N1



29 » Observe |'exemple puis complete.

VvAvvAVLY,

EX =

14__®+®+ 4, 4
5 5 ~ 5

= (?ﬁg it it
B ek o

{&}

A

2
5

N

Do
Colorie la fraction demandée . LO,,M;.W\A xﬁw /

2

Z




31 Résous ces opérations en alignant bien U sous U.

248 51 + 12,597 28,27 + 86,287 1,987 + 8,92 14,29 + 25,68
4144 +4 44 44 | 41
8,511 U8 | |4982 14129
HL AR 597 8ejalaF *1892 Y1568
36111 ?/\4%155 /\0,907L 997
28,71 - 2,584 72,1-47954 58,008 - 21,42 42,19 - 2,038
AD AD Ab AD AD AD AD AD
283110 |[FRja0l | 580018 | |42[1190
- 108y -39y | -ldaltdel | -] 19038
21136l _lalsl1ld | _Dleisiglal | l4loj4lsla
@Calcule rapidement.
o,5+o,4=0|9 14-8=0 7x02= "M% 13-0,8=13,2-
200:4 = 50 1,2+06=18 110-80= A0 95 +15= 110
07+06=1,2 1000 : 5 = 200 30 +90= A0 12x 10 =130
12-03=0,9 |70+90="E60 150:3= 50 480 :8 =060
2 x9b= 180 7 x20= 630 9xb = 54 Mix2 =22
A9+ 8 = 160 160 — 99 = 61 10x0,09=C;9  [1,25:10= 0,125

{%}Bar‘re PROPREMENT les zéros inutiles puis recopie tous les nombres

(attention, ils ne sont pas tous inutiles !)

¢201,046 304,04
dhos,s0 » 108, 89
grargp> 4T

90804 » O 804
pdgasig> 4,59

104,876 » 104, 8¢ girs00 > F 8OO @

084> O, 84
0074 OO0t



&
34 >Ecris la valeur du chiffre avec les lettres DM, UM, C, D, U, d,"m.

7290 2 (_ 194 873 = 4 (JM 1,743= 3 [
2517 > 1 4, 8,924 9 (I 31041 (O

10,29 > 1. 1) 804,25 > 8 (.. 9415 4 D
13584 = 3 UM 3,201 = 0 .6 120,90= 0 )

@Compléfe les cercles en écrivant les nombres qui s’y cachent.

AR, A8
nulil

nulnulnnlnn mmm ettt o S

5,1 3,6
oot bbb bbbt bt b b N

Reproduis le méme dessin avec ta latte.

| Talel | ] ® . ®

Le lapin avant le confinement... Le méme lapin aprés le confinement !

'J‘&a.%(w;m




37 2Reproduis exactement ces dessins avec ta latte et ton crayon.

(tatte pour les yeux).

A=\

NN




Reproduis le méme dessin a cété a la latte.

+ /»
4+
*

Conﬁnue ce chdteau en symétrie.

La symétrie : c’est une reproduction en miroir. C’est comme quand on fait une tache de couleur sur
feuille qu’on avait pliée en deux, que I'on plie la feuille, la tache se reproduit sur la 2¢ partie .
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